Magyar értesitGkbal (6).
A kiallitas alkalméval az egyik pavilonnak gombsiiveg-alaku tetejét 20 m?-nyi badoggal fodték be. Mekkora gomb-
sugarhoz tartozott e gémbsiiveg, ha a tetd ¢ = 2,3 m-nyi sugara korfalon nyugodott.
Sopron. Szt.-Benedek-rendi fégymn.
Az (r) sugaru gombbe oly egyenes kup van beirva, melynek magassaga az alap atmérgjével egyenls. Mekkora a
kuap kobtartalma.
Sopron. Ag. hitv. ev. fégymn.
Valamely egyenes kup tengelymetszetében a cstcsnal fekvs szog 67°30', a palast 578,97 m2. Mily nagy a kap
feliilete és kobtartalma?
Sopron. Allami férredliskola.
Egy szabalyos csonka kup oldalanak hajlasszoge az alaphoz 75°4'7”, a két alap teriiletének Gsszege 1256 m? és a
két sugar kiilonbsége 4 m. Mekkora a két alap sugara, a csonka kup felszine és kobtartalma?

Szabadka. Kézségi fogymn.

507. Oldassék meg a kovetkez binomialis egyenlet: 325 = 2187,

4a* 4 4y* = 25 egyenlet altal képviselt geometriai helyet 2z = 14z — 25 egyenes metszi; hatarozzuk ma (a) a
metszési pontokat, (b) a har hosszat, (c) a hurhoz tartozé kozépponti szoget.

Szeged. Allami féredliskola.
508. Egy folyam partjatol 45 m tavolsdgban van egy torony. Ha ezen toronybol 18 m magassagban a folyo szélességét
20°-nyi szog alatt latjuk, milyen széles a folyo?
Székely-Udvarhely. Ev. ref. kollegium.
509. Az y? = 12 parabola fokusan 4t hurt vonunk, mely az 2 tengellyel 60°-1 szoget alkot. Meghatarozando ezen
hiir hossza és az ezen hir végpontjaiban vont érintGk altal bezart szog.

Székely-Udvarhely. Allami foredliskola.

510. Adva van a sikban harom pont:
M4, 5) N(7,8) P(10, 5)
keresendd (a) azon kor egyenlete, mely az adott harom ponton keresztiil megy, (b) azon gémb kobtartalma, melynek
ezen kor fekore, (c) azon henger feliilete és kobtartalma, mely a gdmbbe a 30-ik szélességi fokon beilleszthets.
Székesfehérvar. Allami foredliskola.
511. Mily szog alatt kell 3 erének, melyek koziil a = 2488 kg, b = 927 kg, ¢ = 1815 kg miikodnie, hogy a tdAmadas
pontja egyenstlyban maradjon?
Szentes. Allami fégymn.
512. Egy trapéz atléi 200 m és 300 m hossztuak, a parhuzamos oldalak egymastol valo tavolsaga 160 m. Mekkora
a trapéz teriilete?

Szolnok. Allami fégymn.

Egy hengeres edényt, melynek alapja egy a = 2 cm &tmérdjd korlap, m = 1 cm magasséagig vizzel toltottiink
meg; ezen edénybe egy b = 1 — cm atmér6ji gombot vetiink és azt talaljuk, hogy azt a viz teljesen beboritja. Mily
magassagig emelkedett a viz az edényben?

Trencsén. Kir. kath. fégymn.
513. London foldrajzi szélessége 51°20'49”; Ferr6tol szamitva keleti hossza 17°34'15”. Roma szélessége 41°53'54”
hossza ugyanonnan 30°8’48”. Mily tavol fekszik e két hely egymastol, ha a foldet teljesen gombalaktinak vessziik?

Ujvidék. Kir. kath. magyar fégymmn.



514. Valamely keresked6 70, 64 és 50 %-o0s borszesz 6sszekeverésével 560 liter 60 %-os borszeszt allit el6; miképpen
végzi a keverést, ha a borszesz mindegyik fajabol egész szamu litereket vesz a keverékbe?

A 81X? — 4Y? = 324 hyperbola positivus dgahoz M(zq =3, y1 = 1) kiils6 pontbol 2 érint6t huzunk. Mekkora az
érintési pontokat 6sszekots hur? Mekkordk az ezen hir és a két érinté altal képezett haromszog szogei és teriilete?

Versecz. Allami féredliskola.
Kiszamitandé egy gomb p sugara, ha e gomb kobtartalma négyszer oly nagy, mint egy csonka kipé, melynek sugarai

R és r s oldala az alappal o szdget zar be. Kiilonos eset: R = 4,5 dm, r = 2 dm, a = 65°18'35,5".
Zilah. Ev. ref. kollegium.



